

**Політика Сумського національного аграрного університету у сфері
забезпечення якості освіти у відповідності до «Стандартів та положень
щодо забезпечення якості у сфері вищої освіти європейського простору»
(The Standards and guidelines for quality assurance in the European Higher
Education Area (ESG))**

Сумський НАУ офіційно оголошує, що застосовує систему внутрішнього забезпечення якості у відповідності до «Стандартів та положень щодо забезпечення якості у сфері вищої освіти європейського простору» (The Standards and guidelines for quality assurance in the European Higher Education Area (ESG)), що розроблені Європейською Асоціацією із забезпечення якості вищої освіти та затверджені Конференцією міністрів освіти в м.Берген у 2005 році..

1] Даний документ є офіційним стратегічним документом університету, що затверджується ректором і керівництвом вищого навчального закладу відповідно до внутрішніх правил. Цей документ є доступним на веб-сайті університету, а також в університетській бібліотеці.

2] Підрозділ із забезпечення якості відповідає за внутрішній контроль якості. Складовими елементами внутрішнього контролю якості є викладацький та не викладацький склад, студенти, а також зовнішні зацікавлені сторони [роботодавці, сільськогосподарські виробники та інше]. [ESG 1.1.]

3] Навчальні програми розробляються з урахуванням намічених результатів навчання. Кваліфікація, що отримується в результаті проходження навчальної програми, повинна бути чітко визначена і прописана, а також посилатися на відповідні національні кваліфікації у галузі вищої освіти. Програми розробляються із залученням внутрішніх та зовнішніх зацікавлених сторін, включаючи студентів. Програми вдосконалюються за рахунок залучення зовнішніх експертів і контролюючих органів. Програми визначають очікуване навантаження студента в ECTS (Європейська система трансферу оцінок (англ. ECTS, European Community Course Credit Transfer System)). Частиною якісної програми навчання є стажування, яке проводиться не в установі, проте дозволяє студентам отримати досвід роботи в області, пов'язаній з їх дослідженнями. Програми підлягають офіційному процесу затвердження [ESG 1.2.] та періодичному контролю змісту програми в світлі останніх досліджень в даній дисципліні, забезпечуючи тим самим, те що програма є постійно актуальною і відображає: зміни потреб суспільства; студентське робоче навантаження, прогрес та завершення навчання; ефективність процедур оцінки студентів; студентські

очікування, потреби та задоволення від програми; навчальне середовище та послуги з підтримки і їх придатності для цілей програми.

4] СНАУ підтримує активну участь студентів в створенні навчального процесу, і гарантує, що оцінювання студентів відображає цей підхід. Навчання і викладання поважає різноманітність студентів і їх потреби [в тому числі вік, стать, життєвий досвід і різні підходи до навчання [ESG 1.3.]. СНАУ також виступає проти нетерпимості будь-якого роду або дискримінації студентів або співробітників [ESG 1.1.] СНАУ пропонує своїм студентам різні форми навчання і підтримує використання сучасних педагогічних та методичних засобів ІКТ в освіті [ESG 1.3. і 1.5]. СНАУ забезпечує підтримку легкої інтеграції іноземних студентів до навчального процесу та активної у часті в студентському житті. СНАУ підтримує наставництво іноземних студентів вітчизняними студентами. СНАУ активно розвиває автономію студента, забезпечуючи при цьому якісне керівництво і підтримку з боку викладача. СНАУ сприяє взаємоповазі у відносинах студент-викладач. В СНАУ розроблені відповідні процедури для розгляду скарг студентів [ESG 1.3.].

Методика оцінки, а також критерії оцінки опубліковані на веб-сайті університету. Оцінка дозволяє студентам продемонструвати, наскільки очікувані результати навчання були досягнуті. Студенти отримують зворотний зв'язок, за допомогою якого, в разі необхідності, вони можуть отримувати поради пов'язані з процесом навчання [ESG 1.3].

5] СНАУ дотримується заздалегідь визначених й опублікованих правил, які охоплюють всі етапи студентського «життєвого циклу» - прийом, навчання, проходження практики, написання та отримання диплому [ESG 1.4].

6] СНАУ підтримує всебічний особистий та професійний розвиток своїх викладачів. Процес набору нових співробітників є прозорим, інформація та умови конкурсу на нові або вільні посади для викладацького складу завжди публікується на веб-сайті університету. Викладацький склад періодично оцінюється керівниками відділів, оцінка викладача студентами є невід'ємною частиною цієї процедури. Процес оцінки повинен допомагати поліпшити слабкі сторони викладача і розвинути його сильні сторони [ESG 1.5].

7] На веб-сайті університету доступна інформація щодо: профіль студентства; успішність студентів та інформація про їх відрахування; навчальні курси і послуги, доступні для студентів; кар'єрний ріст випускників, досягнення та нагороди студентів; процедури викладання, навчання та оцінювання; можливості навчання, а також інформація про зайнятість випускників. СНАУ має відповідальний підрозділ за роботу сайту і соціальних медіа [ESG 1.7 і 1.8].

8] СНАУ заявляє, що бореться з плагіатом і використовує відповідне програмне забезпечення. Репозиторій, де розміщено бакалаврські, магістерські роботи та тези, а також дисертації та статті викладацького складу можна знайти на веб-сайті університету. Всі випускні іспити доступні для громадськості [ESG 1.1].

9] СНАУ регулярно проходить зовнішній контроль якості відповідно до законодавства України.

Ця політика розроблена в співпраці з Центром вивчення вищої освіти (Center for Higher Education Studies), м. Прага, Чеська Республіка.

Дата:

1.09.2016



Підпис:

Володимир Ладика,
д.с.-г.н., професор, ректор Сумського
національного аграрного університету